
ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO MÊS DE JANEIRO DE 2019. 

 

 

Aos quatorze dias do mês de janeiro de 2019, às 19 horas, reuniram-se os 

senhores Vereadores, no Plenário da Câmara Municipal, em Sessão 

Extraordinária, sob a presidência do vereador Tayrone Arcanjo Guimarães, 

conforme convocação de 09 de janeiro de 2019. Após declarar abertos os 

trabalhos, foi solicitada a chamada dos senhores vereadores, constatando-se a 

presença de todos. Em turno único e redação final, Projeto de Lei nº. 

1.975/2019, de autoria do Executivo Municipal, que “Autoriza Reajuste dos 

vencimentos dos servidores públicos municipais do Poder Executivo”. Após a 

leitura o Projeto foi levado ao Plenário para discussão. Neste instante o 

vereador Tarcísio Bertoldo criticou o Executivo Municipal pela falta de diálogo 

com o Sindicato dos Trabalhadores Públicos na ocasião da definição do índice 

de reajuste. Na oportunidade destacou também o fato do presente Projeto 

desconsiderar os Agentes Comunitários de Saúde, Agentes de Combate a 

Endemias e os profissionais do Programa de Saúde da Família – PSF. O 

vereador Tarcísio Bertoldo sugeriu que o Presidente Tayrone Arcanjo 

Guimarães solicitasse ao Prefeito que também concedesse o aumento salarial 

a tais servidores. Prosseguindo a discussão e não havendo quem quisesse se 

manifestar, o Projeto foi colocado em votação, sendo aprovado em turno único 

e redação final por todos os vereadores. Encerrada a pauta. A presente Ata 

será levada ao Plenário para discussão, e, se aprovada pela maioria dos 

vereadores, será publicada. 

 

Sala de sessões, 14 de janeiro de 2019. 

 

 

Tayrone Arcanjo Guimarães     Zaino Gomes Martins                   

         Presidente                           Vice-Presidente 

 

 



 

Dirlene Aparecida Tomaz                       Inácio Linhares  

         1ª Secretária                2º Secretário 

 

 

Vereadores: 

 

 

    Edivaldo Antônio de Araújo                                     Hugo Pessoa de Almeida                                             

 

 

  José Ronaldo de Araújo           Tarcísio Bertoldo  

 

 

   Valdeci Silva                                                


